

ОРГАН
ЗАВКОМА ВКП(б),
ЗАВКОМА
МЕТАЛЛУРГОВ И
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
К М З

Металлург

24

ОКТАБРЯ

1937 года

Цена 5 коп.

СТАЛИНСК, НОВОСИБИРСКАЯ ОБЛАСТЬ

№ 58

Выборы представителей на окружные предвыборные совещания, созываемые для обсуждения кандидатур в депутаты Совета Союза

21 октября в ряде предприятий Москвы: на инструментальном заводе, на фабрике «Освобожденный труд», «Монометре», обувной фабрике № 1, на велозаводе и на других предприятиях происходили собрания, посвященные выборам представителей на предвыборные окружные совещания, созываемые для обсуждения кандидатур в депутаты Совета Союза.

Тщательно избирали своих представителей на совещание рабочие и служащие московского инструментального завода. Представителям на совещании предстоит оправдать высокое доверие коллектива завода—поддержать предложение ряда крупнейших заводов Сталинского избирательного округа о выдвижении кандидатом в депутаты Совета Союза вождя народов товарища Сталина. Стахановцы завода Орлов, Александров, Цветков выставляют первым кандидатом комсомольца слесаря—инструментальщика цеха ширпотреба **А. А. Кошелева**.

Хороший общественник и товарищ, до конца преданный делу рабочего класса, таким характеризуют своего первого кандидата рабочие завода. По требованию собрания, Кошелев рассказывает свою биографию. Это—биография сына советской страны, который, как и миллионы ему подобных, благодаря советской власти стал культурным, политически развитым, приобрел квалификацию, стал передовым человеком на столичном заводе.

Собрание единогласно утверждает своего первого кандидата.

Также горячо и тщательно собиравшиеся обсуждали и другие кандидатуры.

Своим шести избранным коллектив завода дал наказ: «Со всей большевистской страстью защищайте кандидатуру того, кто дал вам счастливую радостную жизнь, кто железной рукой разгромил злейших врагов народа, кто превратил нашу страну в могучую и непобедимую державу—**Иосифа Виссарионовича Сталина**».

Рабочие и работницы фабрики «Освобожденный труд» выбрали на предвыборное окружное совещание пять представителей. В числе их—старый кадровый рабочий фабрики Степан Георгиевич Зоморенов, имеющий 37 лет производственного стажа, Федотова—ткачиха лучшая стахановка, Гудкина—секретарь парткома фабрики.

Старая работница стахановка Агафонова на собрании заявила:—Мы выбрали на окружное совещание, до конца преданных товарищей и даем им наказ заявить на совещании, что рабочие нашей фабрики все как один, будут голосовать за любимого вождя, который ведет нас от победы к победе.

Все выступавшие на собраниях безоговорочно поддерживают кандидатуру великого вождя народов **Иосифа Вис-**

сарионовича Сталина в депутаты Совета Союза. Имя товарища Сталина всякий раз встречается восторженной овацией.

На собраниях коллектива завода «Монометр», а также на обувной фабрике № 1 рабочие этих предприятий горячо поддержали кандидатуру товарища **Молотова**, верного соратника великого вождя народов товарища Сталина.

Собрание на заводе «Монометр», где присутствовало свыше 1600 человек—вся дневная смена—избрала 5 представителей на предвыборное окружное совещание Молотовского избирательного округа. Единогласно были избраны старейшие рабочие завода Громов, имеющий 50-летний производственный стаж, секретарь парткома Кондратьев слесарь стахановец Базанов, плавовник литейного цеха Пантылеев, бригадир комсомолец Гусев.

Коллектив обувной фабрики № 1 послал на предвыборное совещание трех представителей.

Участники собраний дали своим представителям наказ всемерно поддерживать на окружном предвыборном совещании Молотовского избирательного округа кандидатуру **Вячеслава Михайловича Молотова**, испытанного большевика, 6 заветного борца за дело коммунизма.

На собраниях рабочих и служащих Московского велозавода, представителями на окружное предвыборное совещание Пролетарского избирательного округа, были избраны 21 человек. Коллектив поручил им активно отстаивать кандидатуру председателя Таганского райсовета товарища Пичугиной в депутаты Совета Союза.

21 октября, на крупнейших предприятиях Московского, Красногвардейского и Володарского избирательных округов Ленинграда, прошли собрания, на которых рабочие, служащие и инженерно-технические работники выбрали представителей на окружные предвыборные совещания для обсуждения кандидатур депутатов в Совет Союза.

Собрания прошли с большим подъемом. В каждом выступлении чувствовалось сознание ответственности и важности выборов представителей.

2000 рабочих, ИТР и служащих ленинградского станко-строительного завода имени Свердлова избрали 40 представителей. Все они—стахановцы, глубоко преданные партии Ленина—Сталина.

Больше 2000 рабочих, инженеров и служащих собрались на заводе имени Карла Маркса. Собрание единодушно присоединилось к решению металлургического завода имени Сталина, а также оптического завода имени ОГПУ—выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза от Красногвардейского избирательного округа **Михила Ивановича Калининна**. (ТАСС).



К XX годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. На снимке: товарищ И. В. Сталин на Всероссийской апрельской (1917 г.) конференции РСДРП(б) (Центральный музей В. И. Ленина). (СоюзФото)

Об утверждении избирательной комиссии РСФСР по выборам в Совет национальностей

Постановление Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета

На основании ст. ст. 38 и 39 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», Всесоюзный Центральный Исполнительный Комитет постановляет утвердить избирательную комиссию РСФСР по выборам в Совет Национальностей в составе следующих представителей общественных организаций и обществ трудящихся:

Председатель избирательной комиссии **НИКОЛАЕВА Клавдия Ивановна**—от Всесоюзного Центрального Совета профессиональных союзов.

Заместитель председателя избирательной комиссии **ВЕРШКОВ Петр Афанасьевич**—от Всесоюзного Ленинского коммунистического союза молодежи. Секретарь избирательной комиссии **СКРЫННИКОВ Семен Емельянович**—от профессионального союза работников политико-просветительных учреждений.

Члены избирательной комиссии: **ТАРАСОВ Михаил Петрович**—от профессионального союза железнодорожных рабочих.

КАЗАКОВ Александр Петрович—от рабочих и служащих Кировского завода города Ленинграда.

МАСЛЯННИКОВА Евдокия Ва-

сильевна—от рабочих и служащих фабрики Трехгорной мануфактуры имени Дзержинского города Москвы.

МИХАЙЛОВ Михаил Ефимович—от Воронежской коммунистической организации.

СЕРГЕЕВ Георгий Сергеевич—от Центрального Совета Общества содействия обороне и авиационно-химическому строительству СССР (Осоавиахим).

АЛЕМАСОВ Александр Михайлович—от коммунистической организации Татарской АССР.

СМОРОДИН Петр Иванович—от Сталинградской коммунистической организации.

СТОЛЯРОВ Игнатий Петрович—от колхозников колхоза «Новый путь» Шурманского района, Кировской области.

Председатель Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета **М. КАЛИНИН**.

За секретаря Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета член президиума ВЦИК **А. АРТЮХИНА**.

Москва, Кремль. 20 октября 1937 года.

Извещение Сталинской Окружной избирательной комиссии

Сталинская Окружная избирательная комиссия № 192 по выборам в Верховный Совет СССР помещается в здании Сталинского горсовета, 3-й этаж, комнаты №№ 1, 2, 3, 4, 6; №№ телефонов 0-22 и 12 (город).

КАК ПАРТИЗАНЫ ПРОГНАЛИ КОЛЧАКОВСКИЕ БАНДЫ ИЗ БАРНАУЛА

(Из воспоминаний участника)

В июле и августе 1919 года партизанское движение в бывшей Алтайской губернии охватило все деревни. Восставали все рабочие и беднейшее крестьянство против колчаковской власти.

Губернскому подпольному комитету Российской коммунистической партии (большевиков), так она в то время именовалась, в это время предстояла долгая и сложная работа, — руководить этим движением.

Для руководства партизанскими отрядами Губкомом было выдвинуто и послано ряд товарищей.

Благодаря усиленной работе партийной организации губернии и поражением колчаковских войск на фронте, настроение рабочих и крестьян в уверенности в победе было полное.

Во второй половине ноября 1919 года партизанами были заняты новые крупные экономические пункты губернии: село Точул, Сорokino, Алейское и другие. Создавалось безвыходное поло-

жение для колчаковских войск, оперировавших против партизанских отрядов. Они начали переходить на сторону партизан. На станции Черепаново сдана поля сарбам, на станции Алейской — 42 пехотный полк.

Во время взятия регулярными войсками Красной Армии города Омска, подпольным Алтайским губкомом было выпущено к рабочим, крестьянам и солдатам колчаковской армии ряд воззваний-листов. В городе Барнауле было проведено несколько подпольных собраний с рабочими и солдатами.

В ноябре я лично провел три рабочих собрания на квартирах рабочих кожевников—Головина Петра, Гончарова и одно с солдатами барнаульского полка. На собрание приглашались и беспартийные рабочие, солдаты, конечно, проверенные партийной организацией. Повестка дня на этих собраниях была одна: «Подготовка к вооруженному восстанию и организация советской власти».

В последних числах ноября и начала декабря 1919 года Губком начал

усиленную подготовку к взятию города Барнаула. Для этого была дана директива партизанским отрядам, — стягиваться к городу. А в самом городе велась усиленная подготовка к восстанию рабочих.

В это время Губком фактически превратился в губернскую власть. Вся губерния кроме городов Барнаула, Бийска, Камня и Рубцовки находилась в руках партизан, да и в самом Барнауле белогвардейцы командовали только в центре города, а на окраинах города — в рабочих центрах алтайских улиц, власть находилась в наших руках.

Были такие дни, когда Губком и наш военный штаб заседали целыми сутками. Вся городская партийная организация была приведена в боевую готовность и стягнута в район станции. Работа шла лихорадочно. Работали в это время почти открыто. У нашего комитета лошади стояли целыми сутками. Люди одни уезжали другие приезжали.

Губком ВВП(б) своим постановлени-

ем от 6 декабря 1919 года назначил срок наступления партизанских отрядов на город Барнаул и выступление городской партийной организации на утро 9 декабря.

Численность партийной организации была до 170 человек. На нашей стороне был целиком железнодорожный батальон, который стоял на станции в части барнаульского поля, расквартированного в городе. Со стороны белых был кавалерийский дивизион голубых улан, артиллерийский и пулеметный полки.

Утвержденный план наступления был таков: наступление партизан на город должно вестись с двух сторон — Алейской группы со стороны монастыря, Бобровским отрядом — со стороны Бобровского затона. В районе станции должно быть выступление рабочих — сначала захватить железнодорожную станцию, мост и тюрьму, в которой сидело много наших товарищей. Затем соединиться с Бобровским отрядом и начать совместное наступление на центр города. Был выработан и преподан условный знак для общего наступления. Партизаны со стороны монастыря должны были выстрелить семь раз из орудий на городской пруд.

9 декабря город начали мы с утра бомбардировать и началось плановое наступление. Колчаковская батарея отвечала. Пушки гремели, трещали пулеметы и оружейные залпы. Бой шел весь день. Белогвардейцы, видя свое бессилие и безвыходное положение, с наступлением темноты, под прикрытием пулеметного огня, отступили на восток, на станцию Чеснокову, в 12 километрах от города.

В 11 часов ночи с 9 на 10 декабря 1919 года Барнаул был в наших руках.

Главные наши силы были брошены на защиту железнодорожной станции, моста и других важных пунктов.

Белогвардейцы дважды пытались подойти на броневике к железнодорожному мосту для его взрыва, но наши частями броневик был отброшен. Белогвардейцы дали несколько орудийных выстрелов по нашей цепи, не причинив нам никакого вреда, ушли и больше не вернулись.

Участник взятия города Барнаула в 1919 году, начальник смены коксового цеха

БОЛИЕВСКИЙ А. И.



Учащиеся школы ФЗУ изучают новый избирательный закон. На снимке: комсомолец Вася Устымчук в красном уголке общешкольного проводит читку «Положение о выборах в Верховный Совет СССР». Фото Бажина.

Всеобщее, равное и прямое избирательное право при тайном голосовании

42 декабря 1937 года миллионы советских граждан впервые будут выбирать Верховный Совет СССР на основе Сталинской Конституции и нового Избирательного закона. Это будут самые демократические выборы, ибо «Конституция СССР является единственной в мире до конца демократической конституцией».

(И. Сталин).

Выборы будут производиться на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании. Что это означает?

Всеобщее избирательное право — означает, что избирать в Советы и быть избранными могут все совершеннолетние, то есть достигшие 18 лет граждане СССР как мужчины, так и женщины, вплоть до самых преклонных лет.

Гражданин может принадлежать к какой угодно национальности или расе. Он может быть русским, бурят, украинцем, татарин, белорус-

сом, киргизом, грузином, евреем, калмыком, карелом, таджиком, — все равно он имеет право избирать и быть избранным в Советы.

Граждане могут иметь высшее образование, или среднее, или начальное, или вовсе не иметь никакого образования. Все они имеют одинаковые избирательные права.

Гражданин может жить постоянно на одном месте или часто переезжать с одного места на другое, — все равно он пользуется правом участвовать в выборах по месту своего пребывания в день выборов.

Гражданин может состоять на службе в рядах Красной Армии и флота, все равно он примет участие в выборах по месту нахождения своей воинской части или своего корабля.

Гражданин может происходить из рабочих, из крестьян, из интеллигент, а также из бывших, теперь ликвидированных эксплуататорских

классов. Какое бы ни было социальное происхождение гражданина, — он все равно имеет избирательные права.

Таким образом, у нас в Советском Союзе избирательными правами пользуются все взрослое население без каких-либо различий или ограничений. Единственное исключение составляют умалишенные и лица осужденные судом с лишением избирательных прав.

Сталинская Конституция устанавливает равное избирательное право. Это значит, что все граждане участвуют в выборах депутатов в Советы на равных основаниях. Никто из граждан при выборах депутатов в Советы не пользуется какими-либо особыми правами и преимуществами. Например, рабочие имеют те же права по выборам депутатов в Советы, что и крестьяне. Женщины имеют также же избирательные права, что и мужчины. Военнослужащие и учащиеся выбирают в Советы на равных основаниях с остальными гражданами.

Тайное голосование означает, что

никто не может знать, за кого именно голосовал избиратель. Каждый избиратель будет лично опускать избирательные бюллетени в закрытом конверте в избирательный ящик (урну). В том помещении, где избиратель заполняет бюллетень никто не может находиться.

Таких избирательных прав и порядков, как у нас, нет ни в одной капиталистической стране. В буржуазно-демократических странах избирательные права трудящихся всецело ограничены. Там всевозможные выгоды и преимущества обеспечены только для имущих классов, а в фашистских странах и эта куца демократия уничтожена.

Выборы в Верховный Совет СССР еще крепче сплотят трудящихся нашей страны вокруг коммунистической партии, вокруг вождя народов товарища Сталина, уверенно ведущего нас к новым и новым победам. Народы СССР пошлют в Верховный Совет СССР самых лучших своих представителей, до конца преданных своей родине и великому делу партии Ленина—Сталина.

В. КАРПИНСКИЙ.

ПРЕДОКТЯБРЬСКОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

ПЕРЕДОВАЯ БРИГАДА

Железные доски показателей производительной работы за 20 дней октября на стане „500“ ежеминутно оставляются рабочими и рассматривают результаты своей работы. Больше всего привлекает рабочих вторая графа, в которой записано 9828 тонн проката, против установленных по плану 9226 тонн. План выполнен на 106 процентов.

Это результаты второй бригады (начальные смены **Серов**, мастер **Кравченко** и старший вальцовщик **Колов**). Успехи эти не первые во второй бригаде. Коллектив прокатчиков второй бригады под руководством коммуниста-начальника смены тов. **Серова** из месяца в месяц закрепляет за собой первенство среди прокатчиков стана „500“.

В бригаде развернулось социалистическое соревнование: вальцовщики, сварщики, машинисты, соревнуясь между собой показывают стахановские образцы работы. Вальцовщик **т. Гонтарь**, работая на клетях № 9, в предоктябрьском социалистическом соревновании добился небывалой четкости в своей работе. На его рабочем месте нет неполадок в работе. Вальцовщик-комсомолец **т. Моргач** также не допускает брака, его клетка работает безукоризненно. Старший вальцовщик **т. Колосов** повседневно помогает рядовым вальцовщикам овладеть техникой работы на своих рабочих местах. Мастер **т. Кравченко** образцово настраивает клетку и дает прокат только первого сорта.

Коллектив прокатчиков второй бригады объявил решительную борьбу с авариями и разгильдяями, проводится воспитательная работа среди рабочих. В обеденные перерывы организована читка газет, художественной литературы и изучение Сталинского закона о выборах в Верховный Совет СССР.

Завоевав первенство за 20 дней октября, коллектив этой бригады принял на себя обязательство прийти к 20 годовщине Октябрьской революции и ко дню выборов в Верховный Совет СССР с перевыполнением октябрьского плана по прокату металла. Бригада единодушно включилась за прокатку 1000 тонн металла в смену, против плана в 570 тонн.

В. Н.



Филипп Иванович Ратькин, машинист депо внутризаводского транспорта, мастер первого класса. (Фото Бажица).

Две домны перевыполнили план

Доменщики третьей и четвертой печей в предоктябрьском социалистическом соревновании перевыполняют план.

22 октября мастера печи № 3 **Ольховиков**, **Копылов** и **Ворохов** перевыполнили план по выдаче чугуна. За сутки печью выдано 1421 тонна чугуна—107 процентов плана.

Мастера четвертой печи **Крайнов**, **Болгов** и **Гончаров** в эти же сутки выдали 1387 тонн чугуна, выполнив задание на 105 процентов.

БУДУ ВАРИТЬ ПЛАВКИ ЗА КОРОТКОЕ ВРЕМЯ

Чтобы добиться высокого сема стали с квадратного метра пода печи, для этого необходимо варить тяжеловесную плавку за рекордно короткий срок. А чтобы это сделать, следует проявить личную инициативу, настойчивость, желание и хорошо знать свое дело. Вот этими свойствами я и обладаю.

В моем ежедневном дневнике уже записана не одна скоростная плавка, а десятки. Как же я этого достиг?

Расскажу на примере работы одной смены.

22 октября, выходя на работу в первую смену, я печь принял пустую. Все операции, начиная от заправки печи и кончая ее выпуском, я провел сам. Принимая печь в таком виде, поставил перед собой задачу сварить плавку за 8 часов. Подручные **Дьяков** и **Печатников** также обязались работать по-стахановски и плавка в назначенный срок была выпущена.

Успех моей работы решал момент

завалки. Понятно, если проведешь завалку быстро и горячо, значит выпустить плавку на один-два часа раньше. В эту смену я произвел завалку за 50 минут. Завалку делал так: сначала в каждую крышку дал по одной мульде камня. Этот тонкий слой быстро прогрелся. Затем таким же порядком дал по одной мульде руды. Этот слой тоже прогрелся быстро. Дал еще по одной мульде камня, сразу начал валить лом. После этого печь была готова принять чугун.

Быстро заправил пороги, подправил печь и залил чугун. На все это потребовалось 2 часа 30 минут, а требуется обычно три, три с половиной часа. Подручные своей четкой работой не заставляли меня отвлекаться от своей работы и я в течение всей смены наблюдал только за процессом плавления.

Надо сказать, что плавки на печи № 1 можно варить даже за 6—7 часов, а такие сроки продолжительности

у меня были. Но масса задержек продолжают тормозить нашу работу. Например, 22 октября, когда я за 8 часов сварил плавку весом в 200 тонн и снял с каждого метра пода по 9,3 тонны стали, можно было бы сварить эту плавку за 7 часов. Но мне трижды меняли марку стали.

Задание было варить конструкцию. Перед полировкой изменили — на рельсовую. После этого снова на конструкцию, затем опять на рельсовую.

И пока начальник смены **Торопышкин** договаривался с диспетчером завода **Пискуновым** о конечной марке стали, печь стояла в течение целого часа. Неповоротливо работает и мастер **Климасенко**. У него нет уверенности в своей работе.

При ликвидации всех задержек, я со своими подручными к 20 годовщине Великой Октябрьской социалистической революции и ко дню выборов в Верховный Совет СССР добьюсь еще более лучших успехов,—плавки буду варить в среднем только за восемь часов.

Сталевар первой печи.

И. ВАСИЛЬЕВ.

Дадим в октябре 150000 тонн стали

22 октября радио и печать принесли мне радостную весть: трудящиеся Сталинского избирательного округа города Москвы выдвинули в Верховный Совет Союза ССР кандидатуру товарища **Сталина**.

Я горячо приветствую решение трудящихся Сталинского избирательного округа города Москвы о выдвижении в Верховный Совет СССР великого учителя и друга трудящихся всего мира товарища **Сталина**.

Кто как не товарищ **Сталин**, творец новой Конституции Советского Союза привел нас, трудящихся Советского Союза, к новой, светлой радостной жизни. Под руководством товарища **Сталина** наша родина стала неприступной крепостью.

В ответ на выдвижение товарища **Сталина** в Верховный Совет Союза ССР весь коллектив мартевских печей обязался дать в октябре 150000 тонн стали.

Меня воспитала партия и я обязан ей во многом. На мартевской печи № 9 я добьюсь еще большей производительности труда.

23 октября в первую смену я выдал 176 тонн стали, дав с'ем с метра пода печи по 8 тонн. Но на этом я не успокоюсь. К 20 годовщине октября добьюсь более высокого с'ема. Пусть лают фашистские гады, японско-германские шлюны, троцкистско-бухаринские выродки, что наша страна непобедима. И если они попытаются посягнуть на нашу страну, мы дадим им сокрушительный отпор.

Сталевар печи № 9 Устинский

840 тонн проката за смену

Все бригады стана „500“, включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование изо дня в день перевыполняют план.

23 октября в первую смену прокатчики третьей бригады (начальник **т. Атавин**) прокатали 840 тонн, выполнив план на 147 процентов. Старший вальцовщик **т. Перетяско**, одновременно работая на 5 и 6 клетях, образцово поставил работу этих клетей и обеспечил оперативное руководство на остальных клетях.

Четко работали вальцовщик 9 клетки **Бабаевский**, машинисты постов **Танков**, **Мотелкина** и **Глухенький**. Стахановские образцы работы показали и сварщики **Вайс**, **Воробьев** и **Демченко**, обеспечившие при низком давлении газа нагрев 840 тонн металла.

Отремонтируем котел досрочно

Котельная бригада ТЭЦ взяла обязательство—отремонтировать котел не за 45 дней, как это было раньше, а за 28 дней, то-есть к 20 годовщине Октября, хорошо отремонтированный котел.

За 13 дней работы на ремонте котла график выполнен на 61 процент вместо 48 процентов по плану. Бригады тов. **Самусенко**, **Холевко**, **Крушинова**, **Соколова** в среднем график выполняют на 112 процентов.

Лучшие стахановцы — **Черный** выполняет нормы на 200 процентов, **Некотин** на 205, **Жданов** на 210, **Лукин**—170, **Зейченко**—172, **Савицкий**—150.

Коган.



На снимке: плакат художника В. Корецкого выпускаемый ИЗОГИЗ'ом (Союзфото).

Награждение командиров, политработников, инженеров и техников Рабоче-Крестьянской Красной Армии

За выдающиеся успехи в боевой, политической и технической подготовке соединений, частей и подразделений Рабоче-Крестьянской Красной Армии Центральный Исполнительный Комитет СССР постановил наградить орденами Союза 73 командира, политработника, инженера, а также техника.

В числе 12 человек награжденных Орденом Ленина командир Максимов И. Ф., комбриг Шухин С. С., полковник Иванов П. А., полковник Романенко П. Л. и другие.

53 человека награждены Орденом Красное Знамя, 8 человек Орденом Красная Звезда. (ТАСС).

О присвоении звания Героя Советского Союза командирам Рабоче-Крестьянской Красной Армии

Постановление Центрального Исполнительного Комитета СССР

Центральный Исполнительный Комитет СССР постановляет:

За образцовое выполнение специальных заданий правительства, за укрепление оборонной мощи Советского Союза и проявленный в этом деле героизм присвоить звание Героя Советского Союза:

1. Капитану ШВЕЦОВУ Петру Федоровичу;
2. Старшему лейтенанту РОДИМ-

ЦОВУ Александру Ильичу;

3. Младшему командиру НИКО-

НОВУ Алексею Васильевичу.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета СССР М. И. КАЛИНИН.

За секретаря Центрального Исполнительного Комитета СССР член президиума ЦИК СССР А. АНДРЕЕВ.

Москва, Кремль. 22 октября 1937 года.

О награждении работников оборонной промышленности

За выдающиеся достижения в работе оборонной промышленности Центральный Исполнительный Комитет СССР постановил наградить Орденом Ленина Гаврилова Н. О.—инженера, Ойцера Н. Н.—инженера, Столбико-

го С. И.—инженера, Шид А. Д.—инженера.

13 работников оборонной промышленности награждены Орденом Красная Звезда, 7 работников Орденом Знак Почета. (ТАСС).

На поиски самолета „Н-209“

Ледокол „Русанов“ подошел к острову Рудольфа

22 октября начальник Главсевморпути О. Ю. Шмидт получил радиogramму с острова Рудольфа от начальника воздушной экспедиции Героя Советского Союза Шевелева о том, что вечером 21 октября к острову Рудольфа подошел ледокол «Русанов».

Ледокол доставил груз для экспедиции Шевелева по поискам самолета «Н-209». Этот груз он принял накануне 20 октября, с пароходов „Росаль“ и „Пролетарий“ в бухте Тихой, куда они прибыли из Архангельска.

„Русанов“ привез экспедиции лыжи для воздушных кораблей, прожекторное оборудование для ночных полетов, запасные части для самолетов, а также и другие грузы. Для зимовщиков острова Рудольфа, он доставил продовольствие.

Проход сквозь льды к острову Рудольфа, в столь позднее время года, для ледокола а также для обычных грузовых пароходов—новая блестящая победа для советских моряков (ТАСС).

ИТАЛЬЯНСКАЯ ПРОВОКАЦИЯ

Газета швейцарской социалистической партии «Бернер тагвайт» сообщает, что недавно в Неаполь (Италия) прибыли две итальянские подводные лодки, сильно поврежденные. На борту одной из этих лодок были два убитых и ряд раненых матросов. Газета далее сообщает, что «итальянская подводная лодка, замаскированная, как подводная лодка советского флота, покинула Неаполь. Команда подводной лодки была одета в форму советского морского флота». В

тавани Специя сконцентрировано несколько тысяч солдат, которые погружаются на суда, не имеющие итальянского флага.

Французская печать сообщает из Рима, что итальянская подводная лодка покинула первого октября свою базу, будучи перекрашенной под советскую подводную лодку. Экипаж этой подводной лодки получил обмундирование, установленного для советских моряков образца. (ТАСС).

СОРЕВНОВАНИЕ МАГНИТКИ И КУЗНЕЦКА

За 21 день октября

		в процентах
Чугун:	Магнитка	82,5
	Кузнецк	100,2
Сталь:	Магнитка	92,6
	Кузнецк	106,0
Готовый прокат:	Магнитка	97,1
	Кузнецк	98,1

ПРИМЕЧАНИЕ: План показан из расчета суточной плановой производительности, умноженной на 21 день.

Премия за изобретательство

С первого октября внедрено в производство цеха ширпотреба рационализаторское предложение механика цеха тов. Горбатова П. П. и заведующего планово-производственного отдела Широ Н. А. о применении при сборке баков для горючего обрезков и отходов металла вместо уголка.

Это предложение дает в год экономии 28180 рублей, авторы предложения премированы в сумме 1019 рублей.

Хроника

ЦИК СССР освободил тов. Межлаука В. И. от обязанностей Народного комиссара машиностроения в связи с переходом его на другую работу.

ЦИК СССР утвердил тов. Межлаука В. И. заместителем председателя Совета Народных комиссаров СССР и председателем Государственной плановой комиссии СССР.

ЦИК СССР утвердил тов. Брускина А. Д. Народным комиссаром машиностроения.

ЗАВОД ЗА 22 ОКТЯБРЯ 1937 г.

ЧУГУН	4400 тонн
	95,6 %
СТАЛЬ	4818 тонн
	101,9 %
МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ № 1	2817 тонн
	111,3 %
МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ № 2	2001 тонна
	90,9 %

ПРОКАТ

СДАНО ГОТОВОЙ ПРОДУКЦИИ	3481 тонна
	100 %
БЛЮМИНГ	5644 тонны
	108,5 %
Рельсобалка	2074 тонны
	128 %
ЛИСТОСТАН	237 тонн
	37,3 %
СРЕДНЕСОРТН. ЦЕХ	907 тонн
	61,2 %

И. О. отв. редактора И. ПЛОТНИКОВ.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ЗАВОДСКУЮ МНОГОТИРАЖКУ

„МЕТАЛЛУРГ“

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ ГОРБЮРО СОЮЗПЕЧАТИ, ПИСЬМОНОСЦАМИ И ОБЩЕСТВЕННЫМИ РАСПРОСТРАНТЕЛЯМИ ПЕЧАТИ В ЦЕХАХ.

СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ НА НОЯБРЬ ПОДПИСНАЯ МЕСЯЧНАЯ ПЛАТА 1 РУБЛЬ. ГАЗЕТА ВЫХОДИТ 29 РАЗ В МЕСЯЦ.